

PORTUGUÊS TRANSFER DIGITAL BLACK

INGLÊS TRANSFER DIGITAL BLACK

ESPAÑHOL TRANSFER DIGITAL BLACK

Registro ANVISA	80259860060
Responsável Técnico	Danielle Aviz CRF/SP: 49063
Data da Revisão	13/10/2025

Simbologia



Lote de Fabricação



Data de Fabricação



Data de Validade



Dispositivo Médico



Limitação de Temperatura



Não Utilizar se a Embalagem
Estiver Danificada



Não Estéril



Consultar as Instruções de
Uso

Fabricante



IMPLACIL OSSTEM - MATERIAL ODONTOLOGICO S.A.
Rua Vicente de Carvalho, 178-182 - Cambuci
CEP 01521-020 - São Paulo - SP - Brasil
Fone: +5511 3341-4083 Fax: +5511 3341-4083
CNPJ: 05.741.680/0001-18
Email: implacil@implacil.com.br

INSTRUÇÃO DE USO

IFU-049

Revisão: 00



PRODUTO:

Nome técnico: TRANSFERENTE DE MOLDAGEM

Nome comercial: TRANSFER DIGITAL BLACK

ATENÇÃO!!!

Não utilizar se a embalagem estiver violada ou danificada.

Produto Não Estéril. Necessária a esterilização antes do uso.

Produto passível de reprocessamento.

Modelos comerciais e código de referência:

1074810MNC - TRANSFER DIGITAL BLACK MINI CONICO R

1073510MCC - TRANSFER DIGITAL BLACK MICRO CONICO R

1074810CEAR - TRANSFER DIGITAL BLACK CONICO ESTETICO AR

1074810CER - TRANSFER DIGITAL BLACK CONICO ESTETICO R

1073510ID34 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 3.3X4 AR

1073510ID36 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 3.3X6 AR

1073510ID44 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 4.5X4 AR

1073510ID46 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 4.5X6 AR

1074010BT35 - TRANSFER DIGITAL BLACK BASE T 3.5 AR

1074010BT45 - TRANSFER DIGITAL BLACK BASE T 4.5 AR

1073010PS35 - TRANSFER DIGITAL BLACK PILAR STRETTO 3.5 AR

1073010PS48 - TRANSFER DIGITAL BLACK PILAR STRETTO 4.8 AR

1073906SC35 - SCANCORP BLACK 3.5

1074306SC40 - SCANCORP BLACK 4.0

1074811MNC - TRANSFER DIGITAL BLACK MNC – MU INL LAB

1074811MCC - TRANSFER DIGITAL BLACK MCC – MB INL LAB

Acessórios:

2033510 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 10MM

2033515 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 15MM

2033520 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 20MM

2034810 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 10MM

2034815 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 15MM

2034820 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 20MM

1. INDICAÇÃO DE USO E FINALIDADE

O Transferente Digital deve ser usado durante o escaneamento do modelo afim de possibilitar o alinhamento com a biblioteca original, indicando a correta posição do análogo/implante.

O acessório, Clip, deve ser utilizado para auxiliar na precisão do escaneamento junto com o Transferente Digital, o que facilita a análise da arcada superior e inferior, sem a presença dos tecidos moles.

2. MODO DE USO

- Faça a seleção prévia do Transferente adequado ao componente a ser utilizado, e do Clip, quando necessário.
- O Transferente digital e o Clip da Implacil vem acondicionados dentro de um blister selado com Tyvek.

- Verifique se a embalagem se encontra em perfeitas condições. Rejeite o produto, caso a embalagem se encontre danificada.

- Verifique se o mesmo encontra-se perfeitamente selado.
- Retire o Transferente de dentro do blister.

- O Transferente encontra-se previamente higienizado em sala classificada. Caso deseje higienizar novamente seguem as etapas:

- Enxágue inicial do item com água fria.

- Lavagem com um detergente neutro a ligeiramente básico

- Enxágue final com água deionizada ou purificada por osmose reversa.

- O produto não encontra-se estéril, devendo este procedimento ser realizado pelo profissional seguindo as etapas:

- Temperatura esterilização: 132°C, Ciclo de esterilização: 20 minutos e Ciclo de secagem: 20 – 60 minutos. Os itens devem estar dispostos dentro do container (perfurado na tampa e na parte inferior), ou bandeja ou no box, ou no envelope cirúrgico; desde acomodados de forma que possam estar preparados para o processo de esterilização. NÃO abrir a autoclave para evitar a rápida condensação; ou seja, deixe todo o vapor sair primeiro fazendo com que o Ciclo de Secagem se complete por si só. Limpe rigorosamente e periodicamente a autoclave.

- Proceder o método de higienização nos Clips da mesma forma aplicada nos transferentes

1º Passo: Definição do transferente CAD-CAM a ser utilizado conforme características do implante ou intermediário protético;

2º Passo: Parafusamento do transferente sobre o implante ou intermediário protético;

3º Passo: Escaneamento do transferente intraoral ou no modelo.

Para planejamento no software verifique a compatibilidade de biblioteca com nossos arquivos.

STL ou arquivos correspondentes em outros softwares de planejamento conforme códigos descritos para utilização CadCam disponível na instrução de uso.

O acessório Clip, quando necessário, deve ser conectado ao Transferente Digital, para que seja realizado o escaneamento da arcada dentária.

3. FORMAS DE APRESENTAÇÃO COMERCIAL DO PRODUTO

Os Transferentes digitais são apresentados em embalagens individuais.

A embalagem primária é constituída de um blister produzido com plástico tipo PET virgem, e é selado com Tyvek.

Lista de itens contidos dentro da embalagem

- 01 Transferente

- 03 Etiquetas de Rastreabilidade

Os Clips são apresentados em embalagens individuais, vendidos separadamente.

A embalagem primária é constituída de um blister com plástico tipo PET virgem, e é selado com Tyvek.

Lista de itens contidos dentro da embalagem

- 01 Clip

Esta instrução de uso estará disponível em formato eletrônico no site da Implacil (www.implacil.com.br) de acordo com a legislação vigente sobre disponibilização de instrução de uso em formato não impresso de produtos para a saúde – conforme a RDC nº 751/2022. A instrução de uso impressa estará à disposição do cliente que a solicitar, sendo enviada sem custo. A instrução de uso impressa pode ser solicitada através do Serviço de Atendimento ao Consumidor – 0800.779.0011, sendo enviada sem custo adicional.

Para localizá-la, verifique o número da “IFU” e a versão da instrução que é indicada no Rótulo do produto adquirido. Para leitura das instruções de uso no site é necessário o programa Adobe Acrobat Reader.

Alerta ao Usuário: Sempre observe a correlação da versão das instruções de uso indicada no rótulo do produto adquirido, conforme disponibilizado pela Implacil.

4. PRINCÍPIO FÍSICO E FUNDAMENTOS DA TECNOLOGIA DO PRODUTO, APLICADOS PARA SEU FUNCIONAMENTO E SUA AÇÃO:

Seu funcionamento é baseado na reprodução do posicionamento do implante ou pilar protético que esta na boca do paciente para o modelo que será trabalhado em consultório ou laboratório. Utilizar para escaneamento intraoral ou de bancada em laboratório.

O Clip auxilia na precisão do escaneamento da arcada dentária.

5. COMPOSIÇÃO

Como matéria prima para o TRANSFER DIGITAL BLACK, o estojo é composto por PSU, para os transfers e acessório clip que o compõem, temos:

- TRANSFER DIGITAL BLACK: TECAPEEK MT
- Parafuso acompanhante: Titânio F136 Gr5
- SCANCORP BLACK 3.5: TECAPEEK MT
- CLIP BLACK: TECAPEEK MT

6. PRAZO DE VALIDADE

Indeterminado

7. CONDIÇÕES ESPECIAIS DE TRANSPORTE, ARMAZENAMENTO E MANIPULAÇÃO DO PRODUTO:

Manter em sua embalagem original em local protegido do sol direto e chuva.

O produto em questão não é termossensível e nem apresenta nenhuma variação em ambientes com altos ou

baixos níveis de umidade, até por isso pode ser esterilizado em auto-clave. Mesmo assim recomenda-se que o produto seja mantido entre 15° e 35° C e a uma umidade entre 45% e 80%, para garantir a estabilidade da embalagem.

Os Transferentes e os Clips devem ser transportados em local limpo, seco e em temperatura ambiente. O transporte deve ser feito de modo adequado, para evitar queda e danos em sua embalagem original.

O manuseio deve ser feito tomando-se os devidos cuidados para evitar quedas e danificações, o mesmo deve ser realizado sobre as prateleiras e balcões, de acordo com a atividade que está sendo realizada.

8. ADVERTÊNCIAS E/OU PRECAUÇÕES A SEREM ADOTADAS

A utilização dos Transferentes Digitais e dos Clips da Implacil deve ser feita apenas por profissionais especializados na área. É necessária a elaboração de um plano de execução protético, observando o diâmetro, ângulo e comprimento para a adaptação do componente protético ao implante afim de evitar complicações futuras. O produto não se encontra estéril, devendo estes procedimentos ser realizado pelo profissional antes de qualquer intervenção no paciente.

Os Transferentes Digitais e os Clips da Implacil foram projetados para uso único, não sendo recomendado o reprocessamento. Não utilizá-lo de maneira alguma se a embalagem estiver violada.

O profissional deve informar ao paciente a necessidade de um monitoramento periódico que evite esforços físicos e mecânicos afim de não submeter o produto a esforços indevidos, bem como a necessidade de uma higienização correta.

9. CONTRAINDICAÇÕES

Não se aplica

10. EFEITOS ADVERSOS

Não se aplica

11. PRECAUÇÕES EM CASO DE DESCARTE

Para evitar contaminação ambiental ou uso indevido do TRANSFER DIGITAL BLACK, quando o mesmo for inutilizado, o descarte deve ser feito em lixo hospitalar ou em local para materiais potencialmente contaminados

12. TERMO DE GARANTIA

A IMPLACIL OSSTEM - MATERIAL ODONTOLOGICO S.A. assegura ao proprietário deste produto, garantia contra qualquer defeito de material ou de fabricação que nele se apresentar no prazo de 365 dias, contados da data de aquisição pelo primeiro adquirente.

INSTRUÇÃO DE USO

IFU-049

Revisão: 00



PRODUCT

Technical Name: IMPRESSION TRANSFER

Commercial Name: TRANSFER DIGITAL BLACK

ATTENTION!!!

Do not use if the packaging is broken or damaged.

Non-Sterile Product. Sterilization is required before use.

Product subject to reprocessing.

Commercial Models:

1074810MNC - TRANSFER DIGITAL BLACK MINI CONICO R
1073510MCC - TRANSFER DIGITAL BLACK MICRO CONICO R
1074810CEAR - TRANSFER DIGITAL BLACK CONICO ESTETICO AR
1074810CER - TRANSFER DIGITAL BLACK CONICO ESTETICO R
1073510ID34 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 3.3X4 AR
1073510ID36 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 3.3X6 AR
1073510ID44 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 4.5X4 AR
1073510ID46 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 4.5X6 AR
1074010BT35 - TRANSFER DIGITAL BLACK BASE T 3.5 AR
1074010BT45 - TRANSFER DIGITAL BLACK BASE T 4.5 AR
1073010PS35 - TRANSFER DIGITAL BLACK PILAR STRETTO 3.5 AR
1073010PS48 - TRANSFER DIGITAL BLACK PILAR STRETTO 4.8 AR
1073906SC35 - SCANCORP BLACK 3.5
1074306SC40 - SCANCORP BLACK 4.0
1074811MNC - TRANSFER DIGITAL BLACK MNC – MU INL LAB
1074811MCC - TRANSFER DIGITAL BLACK MCC – MB INL LAB

Accessories:

2033510 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 10MM
2033515 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 15MM
2033520 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 20MM
2034810 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 10MM
2034815 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 15MM
2034820 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 20MM

1- INDICATION OF USE AND PURPOSE

The TRANSFER DIGITAL should be used during the model scan to allow alignment with the original library, indicating the correct position of the analog/implant.

The Clip accessory should be used to aid in scanning accuracy along with the Digital Transfer, which facilitates analysis of the upper and lower arches without the presence of soft tissue.

2- HOW TO USE

- Pre-select the transfer pad appropriate for the component to be used, and the clip, when necessary.
- The Implacil transfer digital pad and clip are packaged in a blister sealed with Tyvek.

- Check that the packaging is in perfect condition. Discard the product if the packaging is damaged.
- Check that it is perfectly sealed.
- Remove the transfer pad from the blister.
- The transfer pad has been previously sanitized in a classified room. If you wish to sanitize it again, follow these steps:
 - Initial rinse of the item with cold water.
 - Wash with a neutral to slightly basic detergent.
 - Final rinse with deionized or reverse osmosis-purified water.
- The product is not sterile, and this procedure must be performed by a professional following these steps:
 - Sterilization temperature: 132°C, Sterilization cycle: 20 minutes, and Drying cycle: 20–60 minutes. The items must be arranged inside the container (perforated in the lid and bottom), or in a tray, box, or surgical envelope; they must be arranged so they are ready for the sterilization process. DO NOT open the autoclave to avoid rapid condensation; that is, let all the steam escape first, allowing the Drying Cycle to complete itself. Thoroughly and periodically clean the autoclave.
 - Clean the clips in the same way as the transfer materials.

Step 1: Define the CAD-CAM transfer material to be used according to the characteristics of the implant or prosthetic abutment;

Step 2: Screw the transfer material onto the implant or prosthetic abutment; Step 3: Scan the intraoral transfer or model.

For planning in the software, check the library's compatibility with our files.

STL files or corresponding files in other planning software, according to the codes described for CadCam use, available in the instructions for use.

The Clip accessory, when necessary, must be connected to the Transfer Digital to scan the dental arch.

3.FORMS OF COMMERCIAL PRESENTATION OF THE PRODUCT

Digital Transfers are presented in individual packaging.

The primary packaging consists of a blister made of virgin PET plastic and sealed with Tyvek.

List of items contained in the packaging

- 1 Transfer
- 3 Traceability Labels

Clips are presented in individual packaging and sold separately.

The primary packaging consists of a blister made of virgin PET plastic and sealed with Tyvek. List of items contained in the package

- 1 Clip

This instruction for use will be available in electronic format on the Implacil website (www.implacil.com.br) in accordance with current legislation on the provision of instructions for use in non-printed format for health products – RDC No. 751/2022. The printed instruction for use will be available to the customer who requests it and will be sent free of charge. The printed instruction for use can be requested through the Customer Service – 0800.779.0011, and will be sent at no additional cost. To locate it, check the “IFU” number and the version of the instruction that is indicated on the label of the product purchased. To read the instructions for use on the website, the Adobe Acrobat Reader program is required. User Alert: Always observe the correlation of the version of the instructions for use indicated on the label of the product purchased, as made available by Implacil.

4. PHYSICAL PRINCIPLE AND FUNDAMENTALS OF THE PRODUCT'S TECHNOLOGY, APPLIED TO ITS OPERATION AND ACTION:

Its operation is based on reproducing the positioning of the implant or prosthetic abutment in the patient's mouth on the model that will be processed in the office or laboratory. Use for intraoral or benchtop scanning in the laboratory. The Clip aids in the accuracy of scanning the dental arch.

5. COMPOSITION

The raw material for the TRANSFER DIGITAL BLACK is the case made of PSU. For the transfers and clip accessories, we have:

- TRANSFER DIGITAL BLACK: TECAPEEK MT
- Accompanying screw: Titanium F136 Gr5
- SCANCORP BLACK 3.5: TECAPEEK MT
- CLIP BLACK: TECAPEEK MT

6. VALIDITY PERIOD

Undetermined

7. SPECIAL CONDITIONS FOR TRANSPORTATION, STORAGE AND HANDLING OF THE PRODUCT:

Keep in its original packaging in a place protected from direct sunlight and rain.

The product is not heat-sensitive and does not exhibit any variation in environments with high or low humidity levels, which is why it can be sterilized in an autoclave. Even so, it is recommended that the product be stored between 15° and 35° C and at a humidity level between 45% and 80% to ensure packaging stability.

The Transfers and Clips should be transported in a clean, dry place at room temperature. Transport must be carried out properly to prevent drops and damage to their original packaging.

Handling must be done with due care to avoid drops and damage. This should be done on shelves and counters, depending on the activity being performed.

8. WARNINGS AND/OR PRECAUTIONS TO BE ADOPTED

The Implacil Digital Transfers and Clips should only be used by specialized professionals. A prosthetic installation plan must be developed, taking into account the diameter, angle, and length for adapting the prosthetic component to the implant to avoid future complications. The product is not sterile, and these procedures must be performed by a professional before any intervention on the patient.

The Implacil Digital Transfers and Clips are designed for single use only, and reprocessing is not recommended. Do not use them under any circumstances if the packaging is broken.

The professional must inform the patient of the need for periodic monitoring to avoid physical and mechanical stress to avoid subjecting the product to undue stress, as well as the need for proper cleaning.

9. CONTRAINDICATIONS

Not applicable

10. ADVERSE EFFECTS

Not applicable

11. PRECAUTIONS IN CASE OF DISPOSAL

To avoid environmental contamination or misuse of TRANSFER DIGITAL BLACK, when they are no longer used, they must be disposed of in hospital waste or in a location for potentially contaminated materials.

12. WARRANTY TERMS

IMPLACIL OSSTEM - MATERIAL ODONTOLOGICO SA guarantees the owner of this product a guarantee against any material or manufacturing defect that may arise within 365 days, counting from the date of purchase by the first purchaser.

INSTRUÇÃO DE USO

IFU-049

Revisão: 00



PRODUCTO

Nombre técnico: Kit instrumental

Nombre Comercial: KIT MASTER CONICO VELOCE HE HI CM

!!!ATENCIÓN!!!

No utilizar si el embalaje está roto o dañado.

Producto no estéril. Se requiere esterilización antes de su uso. Producto sujeto a procesamiento.

Modelos comerciales:

1074810MNC - TRANSFER DIGITAL BLACK MINI CONICO R
1073510MCC - TRANSFER DIGITAL BLACK MICRO CONICO R
1074810CEAR - TRANSFER DIGITAL BLACK CONICO ESTETICO AR
1074810CER - TRANSFER DIGITAL BLACK CONICO ESTETICO R
1073510ID34 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 3.3X4 AR
1073510ID36 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 3.3X6 AR
1073510ID44 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 4.5X4 AR
1073510ID46 - TRANSFER DIGITAL BLACK IDEALE 4.5X6 AR
1074010BT35 - TRANSFER DIGITAL BLACK BASE T 3.5 AR
1074010BT45 - TRANSFER DIGITAL BLACK BASE T 4.5 AR
1073010PS35 - TRANSFER DIGITAL BLACK PILAR STRETTO 3.5 AR
1073010PS48 - TRANSFER DIGITAL BLACK PILAR STRETTO 4.8 AR
1073906SC35 - SCANCORP BLACK 3.5
1074306SC40 - SCANCORP BLACK 4.0
1074811MNC - TRANSFER DIGITAL BLACK MNC – MU INL LAB
1074811MCC - TRANSFER DIGITAL BLACK MCC – MB INL LAB

Accesorios:

2033510 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 10MM
2033515 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 15MM
2033520 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL SMALL 20MM
2034810 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 10MM
2034815 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 15MM
2034820 - CLIP BLACK TRANSFER DIGITAL LARGE 20MM

1. INDICACIÓN DE USO Y FINALIDAD

La transferencia digital debe utilizarse durante el escaneo del modelo para permitir la alineación con la biblioteca original, indicando la posición correcta del análogo/implante.

El accesorio de clip debe utilizarse para mejorar la precisión del escaneo junto con la transferencia digital, lo que facilita el análisis de las arcadas superior e inferior sin la presencia de tejido blando.

2. CÓMO UTILIZAR

- Preseleccione la almohadilla de transferencia adecuada para el componente que se va a utilizar y el clip, cuando sea necesario.

- La almohadilla de transferencia digital Implacil y el clip se presentan en un blíster sellado con Tyvek.

- Compruebe que el embalaje esté en perfecto estado. Deseche el producto si el embalaje está dañado.
- Compruebe que esté perfectamente sellado.

- Retire la almohadilla de transferencia del blíster.

- La almohadilla de transferencia se ha desinfectado previamente en una sala clasificada. Si desea desinfectarla de nuevo, siga estos pasos:

- Enjuague inicial del artículo con agua fría.

- Lave con un detergente neutro o ligeramente básico.

- Enjuague final con agua desionizada o purificada por ósmosis inversa.
- El producto no es estéril, por lo que este procedimiento debe ser realizado por un profesional siguiendo estos pasos:

- Temperatura de esterilización: 132 °C, Ciclo de esterilización: 20 minutos y Ciclo de secado: 20-60 minutos. Los artículos deben colocarse dentro del contenedor (perforado en la tapa y el fondo), o en una bandeja, caja o sobre quirúrgico; deben estar dispuestos de forma que estén listos para el proceso de esterilización. NO abra el autoclave para evitar la condensación rápida; es decir, deje que escape todo el vapor primero, permitiendo que el ciclo de secado se complete. Limpie el autoclave a fondo y periódicamente.

- Limpie los clips de la misma manera que los materiales de transferencia.

Paso 1: Defina el material de transferencia CAD-CAM que se utilizará según las características del implante o pilar protésico.

Paso 2: Atornille el material de transferencia al implante o pilar protésico. Paso 3: Escanee la transferencia o modelo intraoral.

Para la planificación en el software, compruebe la compatibilidad de la biblioteca con nuestros archivos.

Archivos STL o archivos correspondientes en otro software de planificación, según los códigos descritos para el uso de CadCam, disponibles en las instrucciones de uso.

El accesorio Clip, cuando sea necesario, debe conectarse a la Transferencia Digital para escanear la arcada dental.

3. FORMAS DE PRESENTACIÓN COMERCIAL DEL PRODUCTO

Los Transfers Digitales se presentan en envases individuales.

El envase primario consiste en un blíster de plástico PET virgen sellado con Tyvek.

Lista de artículos contenidos en el envase

- 1 Transferencia

- 3 Etiquetas de Trazabilidad

Las Clips se presentan en envases individuales y se venden por separado. El envase primario consiste en un blíster de

plástico PET virgen sellado con Tyvek. Lista de artículos incluidos en el envase:

- 1 Clip

Estas instrucciones de uso estarán disponibles en formato electrónico en el sitio web de Implacil (www.implacil.com.br) de acuerdo con la legislación vigente sobre suministro de instrucciones de uso en formato no impreso para productos de salud – según RDC nº 751/2022. Las instrucciones de uso impresas estarán disponibles para los clientes que las soliciten y se enviarán de forma gratuita. Las instrucciones de uso impresas se pueden solicitar a través del servicio de atención al cliente – 0800.779.0011, y se enviarán sin coste adicional.

Para localizarlo revise el número “IFU” y la versión del instructivo que se indica en la Etiqueta del producto adquirido. Para leer las instrucciones de uso del sitio web, necesita Adobe Acrobat Reader.

Alerta al usuario: Observe siempre la correlación de la versión de las instrucciones de uso indicadas en la etiqueta del producto adquirido, tal y como las pone a disposición Implacil.

4. PRINCIPIO FÍSICO Y FUNDAMENTOS DE LA TECNOLOGÍA DEL PRODUCTO, APLICADOS A SU FUNCIONAMIENTO Y ACCIÓN:

Su funcionamiento se basa en reproducir la posición del implante o pilar protésico en la boca del paciente sobre el modelo que se procesará en la consulta o el laboratorio. Úselo para escaneo intraoral o de sobremesa en el laboratorio.

El clip facilita la precisión del escaneo de la arcada dental.

5. COMPOSICIÓN

La materia prima del TRANSFER DIGITAL BLACK es la carcasa de PSU. Para las transferencias y los accesorios de clip, disponemos de:

- DIGITAL TRANSFER BLACK: TECAPEEK MT
- Tornillo de sujeción: Titanio F136 Gr5
- SCANCORP BLACK 3.5: TECAPEEK MT
- CLIP BLACK: TECAPEEK MT

6. PERIODO DE VALIDEZ

Indeterminado

7. CONDICIONES ESPECIALES DE TRANSPORTE, ALMACENAMIENTO Y MANIPULACIÓN DEL PRODUCTO:

Conservar en su embalaje original, protegido de la luz solar directa y la lluvia.

El producto no es termosensible y no presenta variaciones en entornos con niveles altos o bajos de humedad, por lo que puede esterilizarse en autoclave. Aun así, se recomienda almacenar el producto entre 15 °C y 35 °C y con una humedad entre el 45 % y el 80 % para garantizar la estabilidad del embalaje. Los Transfers y Clips deben transportarse en un lugar limpio y seco, a temperatura ambiente. El transporte debe realizarse correctamente para evitar caídas y daños en su embalaje original.

La manipulación debe realizarse con el debido cuidado para evitar caídas y daños. Esto debe hacerse en estantes y mostradores, según la actividad que se realice.

8. ADVERTENCIAS Y/O PRECAUCIONES A ADOPTAR

Los Transfers y Clips Digitales Implacil solo deben ser utilizados por profesionales especializados. Se debe desarrollar un plan de instalación protésica, considerando el diámetro, el ángulo y la longitud para adaptar el componente protésico al implante y así evitar futuras complicaciones. El producto no es estéril, y estos procedimientos deben ser realizados por un profesional antes de cualquier intervención en el paciente.

Los Transfers y Clips Digitales Implacil son de un solo uso y no se recomienda su reprocesamiento. No los utilice bajo ninguna circunstancia si el embalaje está roto.

El profesional debe informar al paciente sobre la necesidad de realizar controles periódicos para evitar el estrés físico y mecánico y evitar someter el producto a una tensión excesiva, así como sobre la necesidad de una limpieza adecuada.

9. CONTRAINDICACIONES

No aplicable

10. EFECTOS ADVERSOS

No aplicable

11. PRECAUCIONES EN CASO DE ELIMINACIÓN

Para evitar la contaminación ambiental o el mal uso del TRANSFER DIGITAL BLACK, cuando ya no se utilicen, se deben desechar en los residuos hospitalarios o en un lugar para materiales potencialmente contaminados.

12. TÉRMINOS DE GARANTÍA

IMPLACIL OSSTEM - MATERIAL ODONTOLÓGICO SA garantiza al propietario de este producto una garantía contra cualquier defecto de material o fabricación que pueda surgir dentro de los 365 días, a contar desde la fecha de compra por parte del primer comprador.